

# 创纪录!一天2603人考取驾照

## 暑假里学车的大学生是主力,造就烟台史上考取驾照最多一天

本报8月28日讯(通讯员 袁圣凯 李娜 记者 于飞 孙健) 烟台市公安局交警支队车辆管理所发布微博,“8月27日,烟台有2603人考取了驾驶证。是烟台历史上考取驾驶证最多的一天。”记者从交警部门了解到,

学生成为此次集中考取驾照的主要群体。

暑假期间有不少学生报名学车,尤其以高考后的“准大学生”居多,很多学员40天就能够拿到驾照,因此学生们瞅准暑假时机学车。转眼暑假即将

结束,开学在即学生们集中考证,交警部门工作人员称,烟台27日一天共2603人考取了驾照。

就读于烟台大学计算机学院的小王告诉记者,上个寒假开始学车,但迟迟没有拿到驾照,

所以借着暑假想赶紧考完。

顺达驾校的王校长告诉记者,驾校学员扎堆考试,除了学生之外,还有一部分社会学员。因为科目三考试采用了计算机评判系统,学员担心之前的培训方法难以适应新的考试规则,便

想尽快参加考试。这部分学员本身的驾驶技术不错,参加考试的通过率较高。

王校长说,驾校将尽量让报名参加培训的学生学员在暑期完成驾考任务。暑期驾考“高热期”,将在9月后逐渐“退烧”。

### 旅游法草案触动烟台旅游业神经

# 大旅行社喜 小旅行社忧

本报记者 齐金钊

旅游法草案近日首次提请全国人大常委会审议。据了解,此次提请审议的旅游法草案共设十章98条,对旅游者、旅游规划和促进、旅游经营、旅游服务合同、旅游安全、旅游监管、权利救济等内容作了规定。旅游法出台后,将会对烟台的旅游市场会造成哪些影响?28日,记者对旅行社及景区进行了相关采访。

### 旅行社>> 有人欢喜有人忧

草案规定,旅行社安排旅游者在指定场所购物,强迫或者变相强迫购物、安排另行付费旅游项目的,由旅游行政主管部门责令改正,没收违法所得,处5万元以上20万元以下罚款;初犯的并处停业整顿;再犯的吊销旅行社业务经营许可证和相关人员的导游证、领队证。

“旅游法出台后,对正规旅行社来说是件好事。”烟台中国国际旅行社副总经理李军介绍,旅游行业内之所以会出现强迫购物等乱象,主要是由行业内的不正当竞争引发的,部分旅行社为了吸引客源开出了低于成本的团费,然后通过降低服务标准和强迫购物来实现

盈利,对整个旅游环境造成了很坏的影响。

李军称,旅游法草案的提交给旅行社带了了新的压力和机遇,随着法律规范的严谨,一部分扰乱行业秩序的无资质旅行社将被逐渐淘汰出局,而正规旅行社将获得新的发展。

“大的旅行社肯定高兴,一

些小旅行社就要坐不住了。”一位从事旅游行业多年的业内人士称,同样的旅游线路,一般小型旅行社的报价能比大旅行社低出两成,这部分成本差往往会通过带游客购物一类方式来弥补,如果通过法律对这一行为进行硬性规定的话,会对这些旅行社造成一定的冲击。

### 景区>> 可能对门票收入造成影响

草案规定,景区实行旅游者流量控制制度,不得超过景区主管部门核定的最大承载量接待旅游者。旅游者可能达到或者超过最大承载量时,景区应向当地人民政府报告,景区和当地人民

政府应当及时采取疏导、分流等措施,旅游者应当予以配合。

“在旅游旺季肯定有一定影响,但这样一来也能保证景区游客的人身安全。”市区一公园的负责人宋女士称,在旅游旺季一

些景点确实会出现人满为患的情况,如果通过立法对游客流量进行控制的话会对景区的门票收入造成一定的影响,但也能更好的保障游客人身安全。

“控制景区游客流量后虽然

对景区的门票收入造成一定影响,但有利于景区提供更周到的旅游服务。”龙口南山景区的负责人曹先生认为,在景区接待量饱和的情况下实行人流控制,对游客来说能获得更好的旅游体验。

# 春雨滨海度假村水上乐园开业

## 将成为招远市新的旅游亮点

本报8月28日讯(通讯员 冯晖 记者 钟建军) 中国金都山东招远第六届黄金节来临之际,8月26日春雨滨海度假村水上乐园盛装开业,让期待已久的招远人终于有了一个在家门口游玩的水上项目,这将成为招远市新的旅游亮点。

据了解,水上乐园项目是春雨滨海度假村的重要组成部分,由招远市阜山镇九曲蒋家村(山东金都春雨集团)投资兴建,自2009年开工建设,历时三年完成,水上乐园项目总面积15980平方米,总投资2亿元人民币。该项目迎风面海,弧形的金属屋面,富有大海生机,中间透明的大玻璃屋顶,对海风因势利导,开阔了视野,避免了压抑感,使其内部与外面的海、天有机融为一体。该项目集室内海水游泳、海水健身、儿童海水乐园、海水滑梯、海水洗浴、休憩园等一体的综合水上休闲娱乐场所。室内的水上游乐设备世界一流,90%以上进口于英法德美等国。水上休闲区采用海水循环,四季恒温,让每位游客随时都可以体验到身临大海的感觉。



水上乐园开业现场。本报记者 钟建军 摄

8月26日,水上乐园还启动了“蓝色消夏休闲汇”活动,活动期间,新疆伽师县文工团和春雨业余艺术团表演,为期四天的特色产品优惠酬宾展销,烟台市钓鱼协会在春雨旅游码头和海水浴场举行“我爱春雨·春雨杯”钓鱼大赛、海边浴场举行篝火晚

会、“春雨杯”知识竞赛等活动将精彩上演。

水上乐园办公室主任冯晖介绍,水上乐园项目每天可接待游客4000人次以上。水上乐园是度假村的重要组成部分,五星级宾馆、康乐中心、商贸美食城、动力洗浴房、办公楼、防浪堤、海水

浴场、污水处理场等正在建设中。建成后的度假村是集滨海旅游、度假、休闲、水上运动、室内水上娱乐、健身、餐饮、住宿、会务、商贸等功能为一体的滨海度假游乐中心。项目建成后,年可接待游客100多万人次,预计年营业收入1.5亿元。

### 烟大明年招收650名硕士研究生

本报8月28日讯(记者 李楠楠) 28日,烟台大学公布了2013年硕士研究生招生简章,明年预计招收硕士研究生650名,比去年增加了95个计划,同时今年初试时间较往年提前了大约半个月。

8月28日,烟台大学更新了2013年的硕士生招生简章,2013烟大预计招收硕士研究生650名,相比去年555个计划增加了95个计划。目前,烟台大学拥有法学和物理学16个硕士一级学科点,2个法律硕士专业学位点,10个农业推广硕士全日制专业学位招生领域,8个工程硕士招生领域,12个翻译硕士招生专业,共134个招生专业(领域),目前拟招生专业(领域)为89个,涵盖文、理、工、法、农、医、史、经济、管理9大学科门类。

编辑:毛旭松 美编/组版:孙雪娇

# 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。2012年7月29日

# 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896